

## Warm Audio WA-DI-P

Šifra: 15039  
Kategorija proizvoda: DI Box i Phantom Power  
Proizvođač: Warm Audio

Cena: **15.480,00** rsd

### SPECIFIKACIJE

#### Napravljen sa prilagođenim američkim CineMag transformatorima

Svi aspekti naših direktnih kutija dizajnirani su za maksimalan zvučni integritet, od prilagođenog CineMag USA transformatora do robusnog metalnog dugmeta i prekidača. Možete očekivati topao, bogat ton čak i nakon dugih provoda kablova, a ekstrudirano aluminijumsko kućište osigurava dug životni vek. Kada trebate da pretvorite signal na nivou instrumenta u nivo mikrofona, sa zvučnim kvalitetom kao glavnim prioritetom, biće vam dobro usluženi Direct Bok Active i Direct Bok Passive iz Varm Audio.

#### Novo iskustvo u DI Box-u

Warm audio DI kutije nude retku svestranost upotrebe ugrađenog dugmeta sa promenljivom pločicom koji umanjuje vaš ulazni signal od -3dB do -30dB, što će lako ukrotiti bilo koji ulazni izvor instrumenta.

Oba naša Direct Bok-a nude prolaznu utičnicu koja se prebacuje na ulaznu priključnicu. To je praktična utičnica koja vam omogućava da signal instrumenta pošaljete na drugo mesto pored mešača uživo ili uređaja za snimanje. Naši direktni sandučići takođe mogu da uzmu snimljeni signal na nivou linije i pošalju ga na drugi linijski ulaz dok istovremeno šalju signal sa XLR izlaza mikro nivoa Direct BoX-a.

#### Tipične primene za DI Box

Povezivanje elektronskih instrumenata poput gitare, basa, tastature ili bubanj mašina direktno na PA ili sistem za snimanje. Jednostavno rečeno, DI kutija pretvara visoku impedansu, neuravnoteženi izlazni signal u nisku impedansu, uravnoteženi izlazni signal. Time se signali instrumenta sada pretvaraju u odgovarajući nivo napona za PA ili sistem za snimanje - što u velikoj meri smanjuje i / ili eliminiše veze koje bi mogle prouzrokovati tonalna pomeranja i izobličenja.

#### Pasivno ili aktivno?

Direct Bok Active je najbolji za instrumente sa pasivnim prijemnicima, posebno za akustične instrumente. Direct Bok Active takođe može da radi u „pasivnom“ režimu. Direct Bok Passive je najbolji za balansiranje signala instrumenata sa aktivnom elektronikom, ali se i dalje izuzetno dobro ponaša na pasivnim pickupovima proizvodeći frekvencijski opseg koji premašuje širinu opsega većine pasivnih DI bok-ova na tržištu.

#### Pasivne specifikacije

PRILAGOĐENI CINEMAG SAD IZLAZNI TRANSFORMATOR

KONVERTIRA INSTRUMENTE U SIGNALNE NA MIKONOM NIVOU BEZ DEGRADACIJE SIGNALA

IDEALNO REŠENJE ZA PRIKLJUČIVANJE INSTRUMENTA DIREKTNO U BILO KOJI MIKROFON

KAPITALNE KOMPONENTE RAZREDA A SA ZLATNIM TRAGOVIMA NA PLOČI

ROBUSNA KONSTRUKCIJA OD ALUMINIJUMA

PAD: PROMENLJIVO OD -3DB DO -30DB

BALANSIRANI IZLAZI: 600 OHMS, MIC LEVEL

ULAZNA IMPEDANSA: 1 MEG OHMS

THD: .01% OD 20Hz do 100Hz. MANJE OD, 004% OD 100 HZ DO 20 KHz

FREKVENTNI ODZIV: 20Hz do 70kHz +/- 0,5DB

### **Aktivne specifikacije**

NAPAJANJE: 48V FANTOM ILI DVE 9V BATERIJE. MOŽE SE I PASIVNO KORISTITI

PRILAGOĐENI CINEMAG SAD IZLAZNI TRANSFORMATOR

KONVERTUJE INSTRUMENTE U SIGNALNE NA MIC NIVOU BEZ DEGRADACIJE SIGNALA

IDEALNO REŠENJE ZA PRIKLJUČIVANJE INSTRUMENTA DIREKTNO U BILO KOJU MIC

KAPITALNE KOMPONENTE KLASE A SA ZLATNIM TRAGOVIMA NA PLOČI

ROBUSNA KONSTRUKCIJA OD ALUMINIJUMA

PAD: PROMENLJIVO OD -3 DO -30DB

BALANSIRANI IZLAZ: 600 OHMS, NIVO MIK

ULAZNA IMPEDANSA: 1 MEG OHMS

THD: .01% OD 20 HZ DO 50 HZ. MANJE OD .003% OD 50 HZ DO 20 KHz

FREKVENTNI ODZIV: 10Hz do 90KHz +/- 0.5DB